
令和４年 第２回定例会

諮問
人権擁護委員の推薦（再任）人権擁護委員の推薦（再任）

法務大臣へ推薦することにしました。
人権擁護委員は、国民の基本的人権が侵犯されないように全国の市町村に
配置されていて、皆さんからの意見や相談を受け付けています。
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阿久比町使用料条例の一部改正につ
いて ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ̶

○賛成　╳反対　̶議長

可
決

○35 令和４年度阿久比町一般会計補正予算（第２号） ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ̶ 可
決

○36 備品購入契約の締結について（トイレトレーラー） ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ̶ 可
決

○37 令和４年度阿久比町一般会計補正予算（第３号） ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ̶ 可
決

○38 工事請負契約の締結について（阿久比中学校校舎増築等工事） ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ̶ 可
決

○1 人権擁護委員の推薦につき意見を求
めることについて
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令和３年度阿久比町一般会計予算繰
越明許費繰越計算書

直ちに１日８時間働けば人間らしく暮らせる社会を実現するとともに、１日７時間労働制をめざすことを
求める意見書の提出を求める陳情

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ̶ 適
任

主な議決内容 会期／６月１日～１５日
議案／条例等３件、補正予算２件、諮問１件、報告１件　陳情12件

女性トイレの維持及びその安心安全の確保について陳情申し上げます。

保育所等の４歳児と５歳児の配置基準改善を求める意見書の提出を求める陳情書

国民の祝日「海の日」を７月20日に固定化する意見書の提出を求める陳情

最低賃金の改善と中小企業支援の拡充を求める意見書の提出を求める陳情

公契約事業従事者の適正賃金と安定雇用を確保する公契約法の制定を求める意見書の提出を求める陳情

住民の安全・安心を支える行政サービス体制・機能の充実を求める意見書の提出を求める陳情

地方財政の拡充を求める意見書の提出を求める陳情

報告は賛否をとらない

福祉職員や保育で働く職員の人材定着・確保のため職員配置基準と報酬・公定価格を抜本的に改善し、
離職しない福祉・保育職場の実現を求める意見書の提出を求める陳情

消費税率５％への引き下げと大企業や富裕層への適正な課税、インボイス制度の中止を求める意見書の提出を求める陳情

「１年単位の変形労働時間制」導入のための条例制定ではなく、教職員の長時間過密労働解消のための
施策を求める意見書の提出を求める陳情

沖縄を「捨て石」にしない安全保障政策を求める意見書の提出を求める陳情
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